

Pedido de Esclarecimento 01

1 – Qual a periodicidade das entregas desta licitação? Semanal, quinzenal ou mensal?

Semanal

2 – Existe algum dia específico para as entregas de carnes, ou o melhor dia da semana pode ser acertado entre a Prefeitura e o licitante?

O local que mais consome os produtos licitados é a Cozinha Piloto, para a Merenda Escolar. Neste local, os pedidos deverão ser entregues toda quinta-feira (preferencialmente).

3 – Quantos são os locais de entrega desta licitação?

Cozinha Piloto, Coordenadoria de Agricultura e Meio Ambiente, Centro de Saúde, Coordenadoria Assistência Social, Prefeitura, Museu Municipal e Coordenadoria de Esportes.

4 – Entre os locais de entrega, algum está localizado em área rural?

Não há entregas na área rural

5 – Os produtos serão entregues congelados ou resfriados?

Para a cozinha piloto, congelados. Tratando-se de frios fatiados, poderá ocorrer de serem entregues resfriados, próprios para uso.

6 – Qual quantidade média entregue a cada pedido??

Para a Cozinha Piloto, média de 800 kg por semana/pedido. Pode haver variações.

Nos demais setores participantes desta licitação:

- Cozinha Piloto: Entregas semanais
- Esportes: Semanalmente solicita frios fatiados. Entregas na Coordenadoria de Esportes, área urbana.
- Social: Entregas mensais.
- Cultura: solicita produtos esporadicamente.
- Agricultura e Meio Ambiente: solicita produtos esporadicamente.
- Saúde: solicita produtos esporadicamente.
- Prefeitura: solicita produtos esporadicamente.

Pedido de Esclarecimento 02

1) Há possibilidade desses produtos serem entregues apenas 01 vez na semana?

Sim, grande possibilidade.

2) Em quantos locais em média esses produtos poderão ser entregues?

Semanalmente em 2 lugares. Demais será entrega mensal ou esporádica.

- Contém apresentação de amostra?

Não. Somente será solicitado se houver dúvidas quanto a marca/qualidade do produto.